



离开你 是因为你不懂换位思考

情感故事



阿美与唐可的恋情,是在当下最热门的社交软件“微信”上相识、相恋的。32岁的唐可是达州人,高大、帅气。由于以前在杭州读书,毕业后就选择留在杭州工作,一年只有过年的时候才会回到达州。27岁的阿美是乖孙女,大学毕业后听从父母的安排回到达州一家医院工作。原本两个不相干的人,一年前春节的时候,通过微信搜索“附近的人”,成为了好友。

两个年轻人,在微信世界就这样敞开心扉彼此的心扉,经过交流,模样儿乖巧的阿美还没有谈朋友。而唐可这么多年一个人在外孤身打拼,因忙于事业追求,到现在都32岁了,虽说事业已初有成效,但个人的终身大事却还没有着落。就这样,两个年轻人,隔着电话屏幕,已谈到山盟海誓,难舍难分。每天不是煲电话粥,就是视频电话。一时间,感情浓得化不开。

网络恋情,就怕见面,很多在网络世界谈得热火朝天的感情,一到现实世界就变了模样。有些是因为对方的长相与照片上相较差别太大,感觉自己上当受骗而分手;有些是因为对方现实中的物质条件,如房子、车子、票子呀这些而劳燕分飞。而唐可与阿美算是经受住了这些外在条件的考验,双方在春节见面时,帅气的唐可,温柔可人的阿美觉得对方就是自己今生要找的人。

水到渠成,接下来便是见父母环节。双方的父母对这一段姻缘还是比较满意。都觉得自家孩子还不错,闷声不响的就把平时全家的“逼婚”大戏给解决了。双方家长都觉得,只有孩子们自己满意,其他条件,当父母的都可以帮忙解决。

就这样,这一对恋人就只剩下花前月下,你侬我依的浓情蜜意。由于是春节期间,按达州人的风俗,肯定要随着双方父母去“走人户”,七大姑八大姨家走走,让大家认识这一对新人,帮着把把关。

正月初五这天,阿美随着唐可去他的爷爷奶奶家,由于唐可爷爷住在南外的一个比较老旧小区,没有规范化的物业管理,小区里的公路由于住户停车占道严重,车行其间,完全就是凭运气,只能通行一辆车的小区公路,经常出现两车对向行驶,考验司机素质的情况。两人说笑间就开到了小区道路,唐可正在说,今天运气好,没有遇到对向来车,这时对向就驶来了一辆出小区清运垃圾的板车。两辆车就这样在小区公路间相

遇了,双方都认为对方会倒车找位置会车。就这样静静的彼此僵持了半分钟,阿美劝唐可倒车让一下,这时平时温文尔雅的唐可,拉开车门,走到对方车跟前,指着对方说:“你为啥子非要开过来?你不晓得让一下哟。胎神……”,接下来,就是双方的一场口战。阿美费了好大的劲儿才把骂骂咧咧的唐可拉开。面对如此小事就轻易动怒的唐可,阿美像是不认识眼前这个人,什么好心情都被没有了。事后,阿美为此还发信息对唐可讲,退一步海阔天空,让一步风平浪静,你难道不明白?对此,唐可却作出若无其事的样子。唐可的这种表现,让平时爱得失去方向的阿美渐渐的冷静了下来。

接下来发生的一件事,彻底让阿美对唐可的爱凝固了。临近春节尾声,他的一个铁哥们儿趁着有空,邀请这对小恋人去达州的大排档聚一下,以此为唐可送行。三杯两杯酒下肚,几个人就脸红脖子粗了。朋友也是明白人,知道这一对恋人临分别了,肯定有说不完的心里话,聚会时间在晚上10点半就结束。唐可站在街头拦住了一辆出租车,上车后,唐可用力的关上车门,出租车司机说了声,兄弟,慢点嘛!唐可一听,呼的呷到,“啥子,你×个破车……”一会儿双方就吵得不可开交,好在阿美极力给对方道歉,才把这场大战给消停了。刚才还罩在两人身上的离愁,瞬间消失得无影无踪。此时,阿美只想逃离。

看着唐可乘坐的飞机从机场跑道缓缓的起飞,阿美把早已编辑好的信息通过微信发给了唐可。“你很好,也很优秀,但是却不适合我,离开你,是因为你不懂换位思考。”

(本报记者 陈小玲)

莲心婚庆·婚纱

达州婚嫁产业知名品牌
达州莲心文化传播有限责任公司地址:南外好一新机电市场10幢3楼
婚庆热线:40009258895月20日 金夫人悦影庄
首届真爱文化节
百位新娘试纱会

参加活动免费送2288元全手工婚纱

本报讯 即将踏入婚姻的准新娘们,是否正在为挑选哪种款式的婚纱而纠结?是否还在为婚纱店里价钱高昂的婚纱而郁闷呢,今天,所有这些都别愁了!5月20日,达州金夫人摄影基地江湾城·悦影庄将举办“达州首届真爱文化节·百位新娘试纱会”,价值2288元的全新大牌纯手工订制服婚纱免费送,名额有限,先到先得哦!

记者昨日从金夫人婚纱影楼达州总店获悉,本届百位新娘试纱会将在金夫人打造的全新摄影基地——江湾城·悦影庄拉开帷幕。“新的摄影基地共有2000多个平方,内有5个风格各异的摄影馆,可以满足当下年轻人多元化的拍摄要求。”金夫人达州总店负责人周女士向记者介绍,5个摄影馆分别为:韩式贵族“奢风馆”、梦幻圣洁“幻夏馆”、轻欧风情“格调馆”、璀璨夺目“弥花馆”。“全新的摄影基地带给新人们的是年轻、快乐、简单、极致的风格新主张。”周女士说。

此次试纱会上,新人们不仅能够感受全新打造的摄影基地,最重要的是,还有免费的全手工婚纱可以送。“参加我们的活动,不但有专业的老师现场为您讲解婚纱知识,手把手教您挑选婚纱,更会免费给新娘量身定制价值2288元的手工婚纱!”周女士说。据了解,此次活动仅限100名,先到先得,准新娘们,千万不要错过了哦!赶快到店报名或者拨打咨询电话:2398520。

(本报记者 韩春艳)

千万钜惠,五菱宝骏放大招!
宝骏560,最高钜惠1.7万元

近日,记者从达州智诚汽车销售有限公司了解到,宝骏品牌购车优惠放大招了,一大波优惠来袭,千万钜惠让你完全抵挡不住。宝骏560,置换享5000元补贴,赠送1年保养;2016款1.5T6MT豪华型官降7000元,2016款1.5T6MT舒适型官降6000元,多重福利,更可叠加享受:购宝骏560iAMT车型(含律动版,低首付0利率),最高可抢4999元优惠。宝骏510最高可领取2888元购车基金,并且首付低至5100元!

经典款1AMT宝骏730可优惠6000元,购车基金最高可领取2888元;送你3000元,全家都能花!

宝骏310“带劲购”,进店客户线上参加活动可获得1310元综合礼,更有机会获得3100元购车基金。(礼包包含:一键启动、内饰改色)

咨询热线:0818-3333850

主编 戚劲松
编辑 张春华 陈小玲
龚克官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen

报料热线:2382258